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Vet inte 3 %

Nej 4 %

Delvis
20 %

Ja
73 %

Kunde ditt ärende lösas?



 
 

  

    

    

 

 

 

 



 
 

  

    

    

 

 

 

 

 



 
 

  

    

    

 



 
 

  

    

    

 

 

Kan du i fortsättningen agera självständigt om du stöter på ett lik-
nande problem? 

n =123 Procent 

Ja. I fortsättningen kan jag lösa problemet själv. 22 17,9% 

Antagligen. Jag skulle åtminstone vilja försöka lösa problemet själv. 68 55,3% 

Troligen inte. Jag kanske skulle försöka, men jag skulle känna mig osäker. 24 19,5% 

Nej. Jag vill även i fortsättningen att andra sköter ärendet med mig eller för 
mig. 

9 7,3% 
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